Составила: Марченко Н.В., воспитатель СПДС «Аленушка»
   Уважаемые родители! Пришли Вы с работы. Забот домашних полон рот! В кастрюлях пусто, машина барахлит, карапузы под ногами снуют, мешают папе, маме. Ну, как же всю семью занять? Да надо просто поиграть! Давайте вместе веселиться и все само собой решится!

«Наступи на шар»

   Соревнуются пары (ребенок - родитель). К ноге каждого участника прикрепляется на дутый воздушный шарик.
   Задача игроков - наступить на шар соперника, при этом следить, чтобы свой шар остался целым.

«Веселые макароны»

   В миске смешать макароны разных видов: рожки, звездочки, ракушки т.д. Также можно перемешать горох, фасоль, чечевицу.

   Задание: Разложить по мискам разные виды макарон или круп. (Это развивает мелкую моторику, а также внимательность и усидчивость)

«Гусеница»
   Участникам игры предлагается встать друг за другом, положив руки друг другу на плечи. Первый участник (желательно взрослый) держит мячик или воздушный шарик в вытянутых руках, остальные зажимают мячики (шарики) между своими животом и спиной впередистоящего. Дотрагиваться руками до мяча запрещается. Образовавшаяся «гусеница» должна пройти по определенному маршруту, до заданной точки. Первый участник должен регулировать скорость движения «гусеницы», чтобы предотвратить падение других участников. 
«Дотронься до…»

   Несколько участников, одетых в разноцветную одежду, по команде ведущего: «Дотронься до - желтого, красного или зеленого!» - находят в одежде соперника названный цвет и прикасаются к нему.
«Обувная суматоха»

   Каждый участник снимает с ноги ботинок (тапочек, туфлю, кроссовок, босоножек и т.д.) и кладет в общую кучу. Затем по команде ведущего «Раз-два-три!» все одновременно подбегают к куче и хватают первый попавшийся ботинок (не свой). Теперь нужно быстро найти хозяина взятого ботинка и надеть ему его.
«Найди меня»
   Водящему завязывают глаза, остальные подходят к нему и протягивают руки. Он (водящий), ощупывая руки, пытается угадать игрока.
«Дракон кусает свой хвост»
Под веселую музыку участники встают один за другим и крепко держаться за талию друг друга. Первый участник - «голова дракона», последний - «хвост дракона». «Голова дракона» пытается поймать «хвост», а тот уворачивается от нее. Если же ей удается поймать, то «хвост» становится «головой».
«Кошки и собаки»

   Очерчивается большой круг (или оформляется скакалкой, веревкой). Внутри круга стоит «собака» и лежат «кости» (любые предметы). «Кошки» находятся за кругом. По сигналу ведущего «кошки» начинают бегать вокруг круга и брать из него предметы. «Собака», не выходя из круга, салит «кошек». Если до сигнала остановки игры «кошки» утащат все «кости», выбирается другая «собака».
   Играйте, веселитесь! Главное, чтобы вы почувствовали сплоченность, взаимопонимание и любовь друг к другу. Семья должна дышать единым дыханием в любой ситуации. Это очень важно, к этому надо стремиться! В добрый путь!
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Веселые игры для всей семьи








