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Мяч одна из любимых игрушек детей. Попробуйте, приведите детей ясельной группы в хорошо оборудованный спортивный зал и понаблюдайте за ними, они сразу, почти все, бегут к мячам. Ребенок ещё ходить не может, а уже знает, что мяч нужно бросать. Только начинает ходить, а за мячом пытается бежать, пинает его, толкает, катает. Ни с одной игрушкой он не может провести столько манипуляций. С мячом ребенку весело, он хохочет, когда мяч прыгает, получая много положительных эмоций. И это правильно, ведь, как я считаю, мяч – это первый настоящий друг для ребёнка. Мяч не обижает, развлекает, развивает. Мяч удобно держать, у него нет углов, об которые можно удариться, на нем можно посидеть и даже полежать, можно играть руками, ногами, всеми частями тела и не будет больно, не надо прерывать этой дружбы ребенка с мячом, а просто помочь ребенку овладеть более трудными манипуляциями, узнать игры с мячом и их правила. К сожалению, многие родители лишают своего ребенка этой дружбы. Их можно понять, ведь мяч в квартире - это стихийное бедствие. И хорошая помощь для родителей – это занятия с мячом в детском саду. На протяжении нескольких лет я веду в детском саду кружок «баскетбол для маленьких» В начале пути были сомнения, а стоит ли, а смогут ли. Оказалось, могут.


Баскетбол - это игра, которая направлена на укрепление здоровья, совершенствование физиологических и психических функций развивающегося организма, его закаливание, развитие двигательных умений, повышение физической и умственной работоспособности, необходимой для обучения в школе. Она выполняет задачи физического воспитания и частично задачи умственного, нравственного, эстетического, трудового воспитания.
Упражнения в бросании мячей развивают глазомер, координацию, ловкость, ритмичность, согласованность движений. Они формируют умения схватить, удержать, бросить предмет, приучают рассчитывать направление броска, согласовывать усилия с расстоянием, развивают выразительность движения, пространственную ориентировку. Баскетбол развивает физические качества ребенка: быстроту, прыгучесть, силу, благоприятно влияют на физическое развитие и работоспособность ребенка. У детей дошкольного возраста еще слабо развита способность к точным движениям, поэтому любые действия с мячом оказывают положительное влияние на развитие этого качества.
Баскетбол заставляет ребёнка думать: анализировать ситуацию, принимать решения, предвидеть возможные действия противника. Игра в баскетбол – командная и совместные действия обусловлены единой целью. Она включает в себя быстрый бег, прыжки, метания, все это осуществляется в различных комбинациях.
У ребенка гармонично развивается центральная нервная система и весь организм, когда он действует обеими руками при ловле и бросании мяча. В игре баскетбол используются самые разнообразные действия с мячом, что обеспечивает необходимую физическую нагрузку на все группы мышц ребенка и особенно важны мышцы, удерживающие позвоночник для формирования  правильной осанки. 
В коллективных играх с мячом создаются благоприятные условия для воспитания положительных нравственно-волевых черт детей. Такие игры приучают преодолевать эгоизм, воспитывают выдержку. В игре ребенок всегда имеет возможность испытать свои силы и убедиться в успешности действий. Разнообразие действий , игровые ситуации, эмоциональность, динамичность в баскетболе привлекают детей к этой игре.
Я широко использую элементы игры в баскетбол в старших и подготовительных к школе группах детского сада. В занятия включаю и игры с мячом, и специальные упражнения по закреплению навыков владения им. Своей целью ставлю достижение благоприятного физического развития и разносторонней двигательной подготовленности, а также ознакомление детей с баскетболом в доступной форме.
В нашем детском саду созданы хорошие условия для занятий баскетболом. Есть хороший спортивный зал с разметкой, мячи на каждого ребенка и баскетбольные кольца, есть баскетбольная площадка на улице, на спортивном участке.

Дети с большим удовольствием знакомятся и овладевают элементами баскетбола, хотя, как принято считать, это трудно для дошколят. Очень многие к концу учебного года достаточно хорошо владеют мячом, некоторым удаются даже сложные элементы. Ребята становятся физически здоровее, самостоятельнее; учатся отстаивать собственное мнение, достоинство, у них появляется индивидуальность; становятся интеллектуально развитее, любознательнее; эмоционально отзывчивее к другим людям; психологически подготовленные к обучению в школе.

